

## Curriculum Vitae

*Ime i prezime: Marija Milojković*

*Datum i mesto rođenja: 28.06.1990. godine u Novom Sadu*

*Adresa stanovanja: Bulevar Oslobođenja 55/4, Novi Sad*

*Kontakt telefon: 069/746027*

*e-mail adresa: marijamilojkovic13@gmail.com*



Završila osnovnu i srednju ekonomsku školu u Odžacima kao nosilac Vukove diplome, 2009. godine upisala studije smeru unutrašnjih poslova na Pravnom fakultetu Univerziteta u Novom Sadu, a iste završila 2013. godine, sa prosečnom ocenom 8,74. 2014. godine upisala master studije na istom fakultetu, sa orijentacijom na krivično-pravni modul, iste završila 2016. godine, sa prosečnom ocenom 9,8. Tokom fakulteta učestvovala sam na takmičenjima u simulacijama suđenja, i to na regionalnom i evropskom takmičenju u simulaciji suđenja pred Evropskim sudom za ljudska prava. Na regionalnom takmičenju moj tim osvojio je treće mesto, na evropskom takmičenju isti tim napisao je drugi najbolji pisani podnesak na engleskom jeziku, sa ukupnim plasmanom na 10. mesto u finalu takmičenja. Učestvovala sam i u pripremama za takmičenje u simulaciji suđenja pred Međunarodnim sudom pravde, ali kako sam u međuvremenu diplomirala, izgubila sam pravo da se na istom takmičim. Tokom master studija učestvovala sam u programu razmene studenata „Work and travel“ u SAD u trajanju od 5 meseci.

Nakon završetka osnovnih studija započela sam pripravnički staž, najpre kao advokatski pripravnik, i to u trajanju od 6 meseci, a nakon toga kao sudijski pripravnik u Osnovnom i Privrednom sudu u Novom Sadu. Tokom radnog angažovanja u advokatskoj kancelariji, obučavala sam se za rad u građanskopravnim, privrednopravnim i radnopravnim sporovima, a imala sam dodira i sa postupcima javnih nabavki. Tokom prakse u sudu obučavala sam se za rad na sledećim referadama: za prethodni i krivični postupak, za građanskopravne, porodičnopravne, radnopravne i privrednopravne sporove. U junu 2017. godine položila sam pravosudni ispit, uz odliku iz građanskog prava.

Tečno govorim i pišem na engleskom jeziku. Znanje mi je sertifikovano na srednji viši nivo, s tim da sam pohađala kurs i za napredni nivo (što nije sertifikovano) i da sam aktivno govorila i pisala na engleskom jeziku tokom razmene u SAD. Pohađala sam i osnovni kurs iz nemačkog jezika. Aktivno koristim računar i solidno se snalazim u programima MS office paketa i Paragraf Lex-u.

Svoje slobodno vreme koristim za svakodnevno bavljenje sportom, druženje sa prijateljima, gledanje filmova i slušanje muzike.

Rubriku gde bi trebalo da opišem svoj karakter ću ostaviti prazno i uputiti na preporuke koje su mi načinile sudije principali kod kojih sam se obučavala, jer smatram da one govore i više nego dovoljno o meni.